



Protagonistas •

Cordobés de nacimiento, vivió en Madrid, su familia en Sevilla y desde hace tres años ejerce su profesión como rector en la Universidad Politécnica de Cartagena, todo un trotamundos que ha sabido cautivar con su esfuerzo a todos aquellos que siguen aspirando a contemplar una ciudad portuaria cosmopolita, multirracial y universal, más mediterránea que nunca.

JUAN RAMÓN MEDINA PRECIOSO

Rector de la Universidad Politécnica de Cartagena y 'Cartagenero del Año 2000'

«Hay una conexión fuerte entre los grupos sociales de la ciudad y la Politécnica»

S. TRIGUERO

CARTAGENA

- ¿Qué supone para usted un premio como el de «Cartagenero del año 2000»?

- Indudablemente, es una gran alegría desde un punto de vista personal. Igualmente, es un estímulo para la Politécnica y entiendo que la sociedad cartagenera está ilusionada con la Universidad porque ya el año pasado José del Pino como director del Consejo de Participación Social recibió esta distinción, que creo que viene a premiar el esfuerzo que todos estamos realizando desde la Politécnica y a favor del desarrollo de Cartagena. El hecho de que yo no sea de Cartagena refuerza mucho más el valor de esta mención tan especial.

- ¿Con qué perspectivas ha iniciado el año el rectorado de la UPCT?

- Las perspectivas son esperanzadoras. En cuanto al catálogo de títulos ya están iniciados los previstos, aunque queda todavía que algunos sean impartidos. Personalmente, tengo esperanzas depositadas en la transferencia tecnológica, que ayudará a la especialización de la Politécnica en títulos técnicos. El camino ya se ha iniciado y se están obteniendo resultados satisfactorios.

- Y la Politécnica, además, sigue creciendo espacialmente...

- Estamos a punto de finalizar la obra en el Hospital de Marina, vamos a rehabilitar Antigones, remodelar el campus de Alfonso XIII, y además estamos a la espera de iniciar una serie de obras en fincas de La Palma y en una

nave de Santa Lucía, así como en Fuente Álamo, trasladando parte de nuestros efectivos al Parque M. Torres. Se puede decir que la Universidad se está integrando progresivamente en la ciudad.

- Y además sigue incrementándose la cantidad de alumnos, así como la calidad formativa...

- Sí, aunque para mí el objetivo sigue siendo hacer una universidad de calidad. Con el declive demográfico que hay en España es previsible que todas las universidades pierdan alumnos, y esta es una oportunidad para que las universidades se centren en la calidad ya que la masificación dejará de ser un problema. Mi objetivo es que los títulos se den bien, acompañados de la transferencia de tecnología.

- ¿Cuál es el esfuerzo del Rectorado en este sentido?

- El primer esfuerzo va dirigido a materia de infraestructura. Hospital de Marina, Alfonso XIII, la nueva biblioteca y los nuevos laboratorios. En segundo lugar estamos tratando de mejorar la calidad de la docencia, promocionando a los profesores que ya estaban aquí y captando a profesores nuevos. Por último, estamos estableciendo múltiples convenios precisamente para favorecer la transferencia de tecnológica.

- ¿Qué ha hecho Cartagena por usted?

- Todo lo que hemos hecho ha sido de forma reciproca. La ciudad me ha dado tanto como lo que yo le he podido dar a ella. Cada vez que hemos tenido un problema siempre ha habido colectivos de Cartagena que han apoyado las gestiones que yo



Juan Ramón Medina Precioso en la escalinata del Rectorado. / PABLO SÁNCHEZ

hacía, incluso me han hecho peticiones, es el caso del grupo Massiena con la defensa del patrimonio arqueológico e histórico. Hay una conexión importante entre los grupos sociales de Cartagena y la Universidad y eso es positivo para los dos.

- ¿Cómo ves a Cartagena en estos últimos años?

- Sólo llevo viviendo en la ciudad tres años, pero entiendo que Cartagena ha olvidado la crisis económica de hace diez año y ha tomado el pulso al desarrollo. En este sentido creo que la ciudad va para arriba, aunque todavía queda mucho por hacer, es el caso de la rehabilitación del casco histórico a la contaminación.

Preguntas Rápidas

- Su mayor virtud.

La paciencia.

- Y su mayor defecto.

Una cierta tendencia a improvisar

- Canción favorita.

Like a Rolling Stone de Bob Dylan.

- Libro preferido.

El Coronel no tiene quien le escriba de García Márquez.

- Último libro que ha leído.

Historia de la ciencia en España de Sánchez Ros.

- Última película.

La Milla verde.

- Un color.

Violeta

- Un deseo.

Felicidad para todos.

- Lo que más le gusta.

Estar con la familia.

- Lo que más odia.

La deslealtad y la hipocresía.

- Un hobby que practicas en tu tiempo libre.

Leer y jugar a fútbol.

- Lo que nunca perdonaría.

No hay nada que nunca perdonaría si la persona que lo ha cometido muestra disponibilidad de arreglo.

- Un lugar de vacaciones.

Mar Menor.

- Una ciudad para vivir.

No puedo vivir siempre en la misma ciudad, pero me quedo con Madrid y París.

- Un sabor.

Los huevos fritos con patatas

- Una objeto imprescindible leer

- El mejor momento del día

El atardecer

Un número.

El siete

Depilación por Láser

Atendida y realizada por
Médicos y Dermatólogos



centro médico
láser cartagena



Carlos III, 45 Piso 6º - A
CARTAGENA

Tel. 968 12 14 88